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Kak nomoub pebéHKy BblyunTb TabanLy YMHOMKeEHUA.

PekomeHOayuu 015 podumeneli y4auyuxca Ha4asnbHOU WKObI.

B HauyanbHOM WKONE AETU HAaYMHAIOT M3ydaTb TabAuLy YMHOXeHUA. Bblyuntb eé
Han3yCTb HEMPOCTO. DTO MOTPEOYET HEMAJIO BPEMEHH U YCHIIMI KaK peOeHKa, TaK U’
ponutens. Ho ecnn 3aHMMAThbCsl TEPHENTUBO W METOJAMYHO, MOKHO 3allOMHUTH
Ta0JIMIy YMHOKEHHUS Ha BCIO )KU3Hb.

Tabnuiia yMHOXKEHUS TAETCsl HEKOTOPBIM JIETSIM HEJIETKo, 0COOCHHO ecliu y peOE€HKa
rioxasi namath. [lopoii GbIBaeT HEAOCTATOUYHO MPHUMEHSTH MPOCTOE 3ay4YHMBaHUE
HAJOCBIINX, W HUKAK HE YKJIQJBIBAIOIINXCSA B TOJOBE, CTONONOB. Tadmuiry
YMHOXCHUA 6BICTpO 34lIOMHUTBb HC TaK IIPOCTO, KaK, HAIIPpUMCEP, CTUXOTBOPCHUC.
[TosTomMy He Haio TpeOOBaThH OT PeOEHKA Cpa3y YUUTh €€ HaU3yCTh, HE OIS IbIBAS
B TIOJCKa3Ky. [lohaute emy HaBCTpeYyy—HapucyiTe Kpacueyl Tabauuy
YMHOX€EHUA BMeCTe, YTobbl No Hell pPebEHOK MOr JIerko OpueHTUpoBaTbcA. A
3a041HO MOKaXKuUTe emy crneumanbHyto Tabaunuy MNudaropa.

Kynure miiakarsl ¢ Tadjuueii M pa3BecbTe UX B 10JI€e 3peHusi pedeHKa-
HANIPOTHUB MUCbMEHHOI'0 CT0JIa, HA KyXHe, PSi/IOM ¢ KPOBaThi0, B UTPOBOM
yroJike.

CraenaiiTe HeCKOJIbKO KONMU He00abIOT0 GopmaTa, YT00BI pedeHOK MOT
HOCHUTD MX C CO00H M 1eJ1aTh MOMETKHU: HATIPUMeEP, NOJ4ePKUBATH
Bbly4YeHHbIE IPUMEPBbI.

. Yuure Ta0 MLy HEOOJbIIMMH MOPUMSAMHU U Yalle OBTOPANTE TO, YTO
BbIy4MJIM. Ba)kHo He TOpOonMTHLCH.

Ecau pedGeHok ycTaeT, NpoOsIBJsET arpecCUio UM JIeHb, MPeAJI0KUTE eMy Napy
aHeu orabixa. [locrapairech COXpaHATH CIOKOMCTBHE. Yalne xBajaure
pe0eHKa 3a ycnexu.

T = 2x2=4 3x2=6 4x2=8 5x2=10
& \,?g 2x3=6 3x3=9 4x3=12 5x3=15
4, 2x4=8 3x4=12 4x4=16 5x4=20 5
3 2x5=10 3x5=15 4x5=20 5x5=25
,,,,, 2x6=12 3x6=18 4x6=24 5% 6 =30 ,%(
2x7=14 3x7=21 4x7=28 5x7=35
2x8=16 3x8=24 4x8=32 5x8=40 )
| 2x9=18 3x9=27 4x9=36 5x9=45 s
2x10=20 3x10=30 4x10=40) 5x10=50) 5
L6 @ (8
6x2=12 7x2=14 8x2=16 | 9x2=18
5 6x3=18 7%x3=21 8x3=24 9x3=27
6x4=24 7 x4 =28 8x4=32 9x4=36
el 6x5=30 7x5=35 8 x5=40 9x5=45
o =1 6x6=36 7 X6 =42 8x6=48 9 x 6 =54
SRR 6 x7 =42 7x7=49 8x7=56 9x7=63
w‘ 6x8=48 7 x8=56 8x8=64 9x8=72 ,
1 | 6x9=54 [ 7x9=63 [ 8x9=72 9x9=81 /
s 6x10=60 88 7x10=70 il 8x10=80 9x 10 =90 “J




Bosbiryto posib B YCBOGHUU TAOIMIIBI YMHOKEHUS UTPAET MOHUMAHUE CMbICIa
ymMHOXKeHHsI. OOBbsICHUTE PEOEHKY CMBICT ICUCTBUS YMHOXEHUS U HAYUNUTE €r0
MIOJIb30BATHCS 3TUM IIPU BBIYUCIICHUSX.

YMHOKeHHe—ITO CJI0KeHHEe, B KOTOPOM BCe claraeMblie OAMHAKOBbIE.

5+ 5+ 5+ 5=20
S5x4=120

HepeMeCTI/ITeJIBHOG CBOMCTBO YMHOXCHUSA: OT NEPECCTAHOBKH MHOKHTeJIel
NMPON3BECACHUEC HE U3SMECHACTCS.

5x4=20
4x5=20

KoMnoHeHTBbI e CTBUSA YMHOKCHUS.

|

[
MepBbiit MHOXUTEND BTopoit MHOXUTEND MpousBeneHue
Yueno, koTopoe cknapbiBaoT CKONbKO pas cknaabisaiot Peaynerat

YMHOKEeHHe Ynucsaa Ha 1

CHauazna Hy»KHO 0OBSICHUTh PEOCHKY, YTO IIPH YMHOKEHUHU YKCIia Ha |
nosydaercs 1o ke yucno: 2 x1 =2, 3 x 1 =3 u tak nanee. MoxHO pacckas3aTh
TaK: KYMHOXXHUTb Ha 1— 3TO B34Th TO-TO OJMH pa3».

1=x1=1 2x1=2 3x1=3 ax1=4 5x1=5
1x2=2 2x2=4 3x2=6 4x2=8 5x2=10
1=3=3 2%3=86 3x3=9 4%3=12 5%3=15
1=4=4 2x4=8 3x4=12 4x4=16 5% 4 =20
1=5=5 2x%5=10 3x5=15 4x5=20 5x5=25
1=6=6 2=x6=12 3x6=18 4 x86 =24 5=x6=30
1=7=7 2=T =14 =T =21 4= T =28 5=7 =35
1=8=8 2=8=16 3x8 =24 4 =8=32 5=8=40
1=9=9 2%9=18 3x9=27 4x9=36 5x0=45
1 =10 =10 2 =10 = 20 3 =10 = 30 4 =10 = 40 5= 10 = 50
6=1=86 Tx1=7 8x1=8 g9x1=9 10 %1 =10
6=2=12 7x2=14 8x2=16 9x2=186 10 %2 = 20
6=3=18 7x3=21 8x3=24 9x3=27 10 = 3 = 30
6= 4 =24 7x4=28 8x4=32 9x4=36 10 = 4 = 40
6 =5 =30 7=5=35 B=5=40 9 =5=45 10 = 5 = 50
6 =6 =36 7 6 =42 B=x6=48 9x6=54 10 = 6 = 60
6 x7 =42 7x7T =49 Bx7 =56 9 x7 =63 10 =7 =70
6=8=48 7%8=56 8x8=64 9x8=72 10 = 8 = 80
6 =9 =54 7 %9 =63 8x9=72 9x9=81 10 = 9 = 90
6 = 10 = B0 7 %10 = 70 8 =10 = 80 Q=10 =90 10 = 10 = 10(

Korma pe6EHOK BBIyUnT YMHOXKEHHUE Ha |, CKaXKUTE, YTO OH BRIy ke 19
MIPUMEPOB U BBIJICIUTE UX B TAOJIUIIE MAPKEPOM.



YMHOKEHHEe YMCJIAa HA CaMO CeOd.

HexkoTopbie mpuMephl YMHOKCHHS YHCIIAa HA caMO ceO0sl 3allOMHHTH OYCHB JIETKO
2x2=4,3x3=9,5x%x5=25,6 x6 =36. UToOBI BEIyUYNUTh OCTAIbHBIC, MOKHO
cAenaTh KapTOYKU ¢ U paMu U COCTABIIATh U3 HUX 3TH NMIPUMEPbl— TaK
MOAKIIIOUUTCS 3pUTENIbHAsI MaMATh. Kora Bai yueHUK BBIYYHT 3TH IPUMEPHI,
BBIJICTIUTE U UX B TaOnuIe MapkepoM. [lopaayiite ero-on Beryum emé 9
MIpUMEPOB!

YMHoOKeHHe uncjia Hab.

Jlanpiiie MOKHO BBIyYHUTh YMHOXKEeHHE Ha 5. [1ycTh peGeHOK MOCMOTPHUT Ha CTOJIONK
C YMHOXXEHHMEM Ha 5 U CKaXKeT, 4TO eMy OpOoCHIIOCh B ria3a. HaBepHska OH 3aMeTuil,
4YTO OTBETHI 3aKaHuMBaroTcs 1160 Ha 0, 1100 Ha 5. Ecian pebeHok cam He yJIoBUII
9TOM 3aKOHOMEPHOCTU—IIOJACKAKUTE EMY.

Ecnu mIKoIpHUK XOPOIIO YCBOWJI MOHSTHS YETHOTO M HEUETHOTO YHUCIIA, MOKHO
00paTUTh BHUMaHKE Ha TO, YTO €CJIM 5 YMHOKaTh Ha HEYETHOE YHCIIO, TO Ha KOHIIE
Bcerna Oynert 5, a ecnu Ha yetHoe— 0.

HamomuauTE NpO NMepeMeCcTUTENBHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS U BBIIECTIUTE IPUMEPHI C
YMHOKEHHEM Ha 5 B Ipyrux cTojomnax. Tak peOeHOK YBUIUT, YTO BbLyUYHJ HE TOJIBKO
Ta0JIMILy HA 5, HO M YacTh JPYTUX MPUMEPOB.

Ecnu BeienTh MapKkepoM B TaOIHIIE BCE MPUMEPHI HA 5, TO MOIYYUTCS, YTO
pebEHOK Beiyumt 44 npumepal

YMHOKEHHE YHUCJIa HA 2.

[Ipn yMHOXEHUM Ha 2 HAlTOMUHANTE peOEHKY PO MEPEMECTUTEIbHBIN 3aKOH
YMHOXEHHUS OT NEPECTAHOBKH MHOKHUTEJIEW MPOU3BEICHNE HE MEHSAETCS. TO ecTh
ecJIi peOCHOK BhIyUYMII MpUMep 2 X 3 = 6 3HaYUT, OH y>Ke 3HAeT U npumep 3 X 2=6.

Ecnu BBl OTMETUTE MapKepPOM BBIYYCHHBIC YUCHUKOM IPUMEPBI-UX OyaeT Ha 12
oounpiie!

YMHOKEHHE YUCJIa HA 3.

[Tokaxxute peOEHKY TaONUILy ¢ BBIyYEHHBIMU IPUMEPAMH U MOXBAIHUTE 32 TO, YTO
OOJIBIIYIO YaCTh TAOJIHIIBI OH YK€ BbIYYHII.

Ecnu peGeHoK XOpoIio MoHsIT IEPEeMECTUTEIbHOE CBONCTBO YMHOXKEHUS, TO OH
yKE caM CMOXET JOTaaThCsl, 4YTO 3 X 7 paBHO3HAYHO 7 X 3 M Tak Jajee.
[TOoCTOSIHHO HaIIOMUHAWTE TTPO 3TO CBOKCTBO.



YMmuoxenue uncja ua 4, 6, 7, 8,9.

[TycTh pebeHOK caM BBIOEPET CTOJIOMK, KOTOPHIN X04ueT 3aoMHUTh. OOpaTuTe ero
BHUMAaHHE Ha TO, YTO B KAXKJOM CTOJIOMKE OCTaJOCh IO YETHIPE HEBBIYUCHHBIX
npuMepa. A ¢ y4eTOM TEepEMECTHUTEIILFHOTO CBOMCTBA YMHOXEHHS 3a OJIUH pa3
peOEHOK OCBOUT BOCEMb MPUMEPOB.

DOTa 4YacThb TaOdMIBI— caMas CJOXKHas, II09TOMY HE CTOMT TOPOIUTHCA.
3akperuraiTe Kaxaplii MpUMEp C MOMOLIBIO TP U TeTpaacil. Bo3BpamaiTecs K yxe
BBIYUYCHHBIM ITPUMEPAM YEPE3 HECKOJIBKO THEN U MMOBTOPSINTE HX.

Tadoauna IMudaropa.

Jpyroii nomynsipHbii crioco6 HaszbiBaeTcs Tadiuia [ludaropa. MHOrMM OH XOpOIIIO
3HaKOM, MOTOMY YTO €r0 YMHPOIIEHHYI0 BEPCHI0 YacTO MyOJHUKYIOT Ha 000poTe
IIPOCTBIX TETPAJEU B KIIETKY.

[Tokaxxute peOEHKY Kak JETrKO i MoJIb30BaThCA.

Tabnuua lNudaropa Tabnuua Nudaropa

7 8 9 10 5: .6 7418 10
1| 7 8 9 10 ET] 5 .6 708 10
2 14 16 18 2 2 10 12 14 16 18 20
- 3 21 24 27 30 - 15 18 21 24 27 30
4 28 32 36 40 +1- o 12 16 20 24 28 32 36 40
5 ) 35 40 45 50 5|5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
6 3 42 48 54 60 6|16 12 18 24 30 36 42 48 54 60
7 28 35 42 49 56 63 70 7|7 14 21 28 35 42 49 56 63 70
8 s 32 40 48 56 64 72 80 8|8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
9|9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 9|9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
10{10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10{10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

YMHOKeHHUE U 1eJIeHUe B3auMO00paTHbIE 1eCTBHS.

[Toxaxute peOEHKY, UTO €CIM MPOU3BEACHHUE Pa3Ae/IUTh Ha OAUH U3 MHOXKHTENEH,
TO TOJIYYUTCS IPYTrOM MHOXKHUTEIIEH.
2x4 =38
6 X = C

.:3=
3°6=®< 8:4
:6

'® |
QD

W&

|
& N

Ecnu Bam pe6€HOK XOPOILIO BBIYUHII TAOJIUILY YMHOKEHHUS, OH JIETKO MOKET
BBITNOJIHATH TAOIMYHOE JIEJICHUE.



prﬂ)KHEHI/Iﬂ H UT'POBLIC 3aJaHUA I 3aYYUBAHUA U 3aKPECIJICHUSA
TaﬁJII/IIII)I YMHOKCHUA.

1.3aMeHH cj10’KeHHE HA YMHOXKEHUSI.

34+34+34+3+34+3+3+3=

S5454+54545=

242+4242+242+2=

) 4+4+4 =

2. Kakue paBeHCTBa paBHbl, a KakKue Het?
5+8=8+5 5.7=7-5
3+7=7-3 2-4=4+2

3.MoO:3KHO JIM 3TH CYyMMBI 3aMEeHUTH YMHO:KeHueM? O0bsICHU rToueMy?

O 4+94+9
S+ 7

4.CoenrHH CTPEJIKAMHU BEepPHbIE PABEHCTBA.

8*1= 8+8+8+8+8+8+8+8+8=
8*2= 8=

8*3= 8+8+8+8+8+8+8=

8%4= 8+8=

8*5= 8+8+8+8+8=

8%6= 8+8+8+8+8+8+8+8=
8*7= 8+8+8=

8*8= 8+8+8+8+8+8=

8%9= 8+8+8+8= : p

8*10= 8+8+8+8+8+8+8+8+8+8=



S5.1BeTok ymHo:keHusi. [loMoxeT 3ayunBanue Tabiuiyy yMHoKeHus. [1o
aHajoruu peOEHOK MOXKET CMAaCTEPUTh U JPYTHE IIBETKH.
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ERR)

Regpassciin
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6.Maruveckue uudpsol. [y 3axpeneHus Ta0auIbl YMHOKCHHUS.

7. Cnoxenue u yMHoxkeHue. [locMOTpy Ha pUCYHKH U COCTaBb IIPUMEPHI Ha
CJIO’KEHME, a 3aTEM Ha YMHOKCHHE.

00000000
00000000 AAAA
00000000 AAAA




8.Uépublii koHBepT. [[pUroTOBETE KAPTOUKHU CO CAy4YasiMU YMHOKEHHUs. PeOEHOK
BBITSITUBAET UX 110 OJHOW. Eciii OH 1a€T npaBUIBLHBIN OTBET, TO KJIAAET KAPTOUKY
B CTOPOHY, a €CJIM OTBET HEMPABUJIbHBIN-KAPTOUKY HYKHO ITOJIOXKUTH B YEPHBIN
KOHBEPT.

9.Bbi0epu BepHbIii 0TBeT. Ha ckonbko npousseaeHne 8 u 5 6onblue
npousseseHna 8 n 4

10.Mpopgonxu pag. Hanam 3aKOHOMEPHOCTb M NPOAOIKM paa.

i 1. U | R S
81, 72, 630ecs seaes aaes aees oo e
B A4S DB

11. 3akpamuBaHue KIeTo4eK. BBIITOJIHN YMHOKEHHUE U 3aIIUIIN PE3YJIbTaThI.
Haiiny B 4nCOBOM 110JI€ YUCIIA, KOTOPBIE ThI 3alIMCal. 3aKpach UX YKa3aHHBIM
BeToM. YTo y TeOs MoJIy4nsIoch.

5-8= — 5=0=_ |amm 5x1={ Jam $=7= |um
5=x5=_ |am 5x6={_] s=10=" ] 5x2=fF 1
s5=x9=] sxq4=f"] 5«3= _

1 38 71 74 29 88 42 73 77 23 37 42 73 77 99 90 2 42 73 77
44 2 39 28 75 31 89 13 89 36 59 0 25 25 25 33 12 58 21 33
61 46 3 41 72 76 32 90 34 58 21 O 25 25 25 78 69 19 S9 1
65 27 48 4 42 73 77 33 91 19 59 0O 24 88 27 48 4 42 42 a4
26 66 63 49 6 43 45 78 20 92 45 O 10 31 66 63 49 6 89 61
53 24 67 62 51 8 20 45 30 10 20 50 S0 76 24 67 62 51 24 65
79 54 23 68 9 52 30 25 S0 20 30 25 20 73 54 23 68 9 54 26
83 80 56 11 69 64 S50 10 15 30 SO 10 30 43 80 S6 11 69 80 S3
93 84 12 57 22 70 15 25 10 SO 15 25 S0 8 12 57 22 84 79
97 13 85 81 S8 21 10 20 45 15 10 20 15 52 13 85 81 58 13 83
14 98 96 86 19 59 20 25 20 10 30 25 10 64 98 96 86 19 90 93
94 16 99 18 87 82 20 45 20 45 30 10 20 70 16 99 18 87 33 97
11 31 17 21 95 20 10 20 45 30 10 20 SO 10 31 17 21 95 78 14
40 5 35 40 5 30 45 30 30 45 30 10 20 50 35 40 5 40 35 40
35 5 40 35 5 S50 20 S0 20 45 30 10 20 45 40 S 35 40 S S
40 40 S S5 35 15 30 15 0 O O 20 30 20 35 S5 40 35 5 35
3 5 5 40 15 10 50 10 0 O O 30 50 30 10 35 35 S 40 5
10 35 35 15 30 SO 15 S0 0 O O S0 15 SO 15 15 40 5 10 10
SO 20 S50 20 45 30 10 30 0 O O 15 10 15 50 20 SO 20 45 30
20 45 30 10 20 SO SO 20 45 30 10 20 SO SO 20 45 30 10 20 20



12. Crporas yuntenbHuua. Paclumppym MMa CTPOrom yumTenbHULbI.

B |5-4= N |4-4=

A |4-9 M|6-4

H |7-4 n|2-4

b |4-8

24 36 8 32 20 16 28 36

13. Pacwudpyi cnosa.

3x6 3x3 5x3 1x3 3x7 2x3

3 K
B O N B

3x9 3x818:3 103 3x5 3x2 ' B
B 0 n 12 0

18:2 3x4 5x612:2 sB

B 0 N 18 B

3x2 21 E

B|O|N 24 Y

2x6 27 ®

B O 30 U

3-5 =
21 15 18 12 6 2 12 5 10 12

O xismA>»z> v w
ik
[+ 1]
W




14.UcnpaBb OWKNOKMK.

3-6=18 "\ @¥B=36" " "T7-4=28"
7-9=56 8-4=232 5-6=15 "
'8-8=54 ' 5:5=45 ~ 4-4=12
7-7=49 '' "9-3=27 '° 6-9=54

15. OTrapgaii 3aragKy. BoluepKHM ABYy3HaYHble YMCa, KOTOPble HE BXOAAT B
Tabnaumuy ymHoxeHus. Echum 3agaHne BbINOIHEHO BEPHO, TO MOXKHO NPOYUTaTb
3aragiky. (B eode oHa #cusém, Hem K084, a KAoém)

13 48 29 56 31 12 25 17

p B “ B K o A a

81 |35 |21 |16 [37 |30 |54 |19

e o H a T e " n

15 |28 |57 |63 |20 |36 |23 |14

B é r T H e p T

18 |40 |59 |64 [27 |49 |71 [32

K n o 10 B a p a

24 |51 |42 [10 |69 |72 |45 |11

K n n KO P é T b

16. MatemaTnyeCcKMi KpOCCBOPA,.

Ilo ropusoHTATM: , Tlo BepTHKaxm:
1)7’6=1 I F . 2)3-7=
3)5-5= 3) 6 - 4=
4)2-7= 5)7-7=
6) 6 - 9= 6) 8 - 7=
9)5 - 6= T Ak 7) 8 - 5=
10) 4 - 8= I9 10 11 8) 9 .-7=
12) 3 - 5= — 9) 7 - 5=
13)9-9=|_| 11)4-7=

17.CoctaBb npumepbl No 06pasuy.

1.2=14 §.4 = 9.2
4:1=2
14:2=1]

10.4 =



18. 3an0sHM NyCTble KNEeTKM!.

93=27 §'5=40__ 7°4=28 6°3=18

27:9=1[1 40:8=[] 987 —1] 18: 6=
27-3=[] 40:5=[1 28:4= "1 18:3=11

19.CoctaBb npumepbl. CocTaBb NpMMepbI Ha AeNneHune, UCNosb3ya NpMMmepbl Ha
YMHOeHue.

6e3=|502=|309=

20.3anuwu npaBUAbHbINA oTBeT. CoCcTaBb NPUMEpPHI U PeLLn UX.

Pr————

21. BctaBb NponyuieHHble 3HAKWU.

16 2| =8 12 2| =6
2 7 | =14 5 2 = 10
8 2 =4 2 8 =16
10 5 =2 2 2| =4
9 2 = 18 3| =6
14 7| = 4 2| =2
4 2 = 2 6 =12
P @




22. Urpa «B KocTn». YyeHMKam AaéTtca none, B KOTOPOM 0603Ha4Y€eHbI A4eNKM oT 1
80 100, n gBa KybumKka. Pe6EHOK AOMKEH KMHYTb KYBUMKM M HANTN Npoun3BeaeHne
undp, KOTopble BbINAaAN Ha KybuKax, fanee-Bbl4EPKHYTb pe3ynbTaT. MOXKHO
NrpaTb BABOEM, BbIYEPKMBAA AYENKN PA3HBbIM LLBETOM.

° e o o o o o o
‘-1 IO 2L1 2|2 | Y 25 2 | 15 |20
e o o o e o o
2O 3O 36 8 |5 S |8 30 12,1 9
® e o o
|8 5 I 2L1 20 25 6 | |24 | 8
e o o ® e o o o
2 6 25 6 %6 3 % 5 als 4t , ‘
e © o o © ¢ o o o o o nuuv«v‘"fiﬂ)‘
2 19 (224|182 8|10|Y |52 2122123242828 \ 737> g
e © o o o o o o o o o 31 32 pg 34|35 %W & i; n;ﬁ
S|5[4(30[6 |M|R|2|[1B]|3 p{[a2| 48 D S8 \ B A
® © o ¢ o o ¢ o o o o 51 52 63 54| 55 K SU e
8 [20(36 |5 |B|4H |18 1|3 |[I12 6,‘62&54%6667%“‘
e © o o o ¢ ¢ o o o o 78|74 75|70 n\1®\"
2H| 6 (202 B (25|66 |20 10 7’,72 & 3 €
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23.CTUxK. He cambiii Ny4YLlINA BAPUAHT, HO BCE Ke CTUXOTBOPHbIE CTPOYKK, MHOTAA
MOTYT NOMOYb 3aNOMHUTb HEKOTOPbIE MOMEHTbI, KOTOpble PEBEHKY AatoTca C

TPYAOM.

2x2=4

ABa arnera B3s/im rupm.

3r0o: ABa)Kabl ABa — YETbIpPeE.
2x4=8

B nupor BoH3n/1ack riapa BHJIOK:
ABa Ha yeTbipe — BOCEMb AbIPOK.
2x6=12
lMoBcTpeyasica ¢ pakoM Kpab:
ABarkabl wecrys — gBEHaauyarts J1ar.
2x7 =14
ZBaxxgbl ceMb MbiILUEH —
YerovipHagyars ywen!

2x8=16
OCbMHHOIrM WJTH KyNnaTbCs:
ABakgbl BOCEMb HOIr — LUECTHAALATb.
3x3=9

Kodgbe nnnn Tpn 6yxawkm

U paz6bnsn no Tpm YalikH.

Yro pa3buro, To He CK/IENTb...
Tpmxxgbl TPH — BbIXOANT AEBSTH.
Ix5=15
LLIko/s1bHHK CTasl mucaThb B TETPaAb:



CKOJIbKO 6yAET <TPHIKAbI NMATH>?
bbiI1 OH CTPaLWIHO aKKypaTeH:
Tpmxxgbl naTe — NATHagUaThb MATEH!
3Ix6=18

Cran ®doma os1agbH eCcTb:
BoceMHaguate — TpHIKAbI LUECTD.
3Ix7=21

Tpr)xgbl ceMb — gBaguyaTb OQNH:
Ha Hocy ropsaynii 61mH.

3Ix8=24

TIporpbi3/1n MbILN AbIPbI B ChIPE:
Tpr)xgbl BoceMb — ABagyaThb YeTbipe.
3Ix9=27

Tpr)xabl AEBATH — ABaAUATb CEMb.
3TO HY)XHO MOMHHTb BCEM.
4x5=20

Yerbipe y4EHBIX MaPTHILIKH
Horamu nincrasim KHHKXKH.

Ha ka)xgo# Hore — nsaTb nasbyeB:
Yerbipexxkgpl naTe — gBagUaTh.
4x6=24

Lina na napag
Kaprowka-B-MyHanupe:
Yerbviperxkgpl wecrb — gBaguate Yetrbipe!
5x5=25

Bbiwwim 3aiLybl NOrysisiTe:

larero nare — gBaguarth NSTh.
5x6=30

3abexana B s1ec mmcnya:

lTarero wecrb — BbIXOQNT TPHALUATH.
5x7=35

lTarb megBegen n3z 6eprsiorn

Lnn no necy 6e3 goporn —

3a ceMb BEPCT kncenpb xnebarn:
larero cemb — TpUALUaTH NATH!
5x9=45

IMywxn Havain cTpensaTb:

I1arbro geBsaTe — COPOK NATh.

6 x 6 =36

LlecTs cTapyLiex npsiin WEPCTh:
LlecTpro wecrp — TpUALATH LUECTS.
6 x7=42

LllecTp ceTeti Mo wecrp epuien —
Jr10 TOXKCE TPHUALATH LUECTD.

A nonasiace B ceTb Nn/ioTBa:
LlecTpro ceMb — COpPOK ABa.

6 x8=48

beremorbl 6ys10Kk nNpocAr:

LL/ecTbro BOCEMb — COPOK BOCEMB.



8x8=64

lbl1ecocur Hocom

CJ/IOH KOBpbI B KBapTHUpE:

Bocemp Ha BoceMb —

LlecTrbgecar yersipe.

8x9=72

BoceMmb megBegei pybuin gposa:
BoceMbro geBsiTe — ceMbAecsT A4Ba.



